

Добро пожаловать, друзья!



Вчера утром в Сталино прибыл на гастроли коллектив Харьковского государственного русского драматического театра имени А. С. Пушкина.

На вокзале для встречи старших друзей, вот уже в седьмой раз приезжающих на гастроли в нашу область, собрались представители общественных организаций города, студенты, журналисты.

В числе приехавших известные зрителям области по предыдущим гастролям народные артисты УССР А. Воронович, В. Аристов, И. Любич, А. Волин, заслуженные артисты УССР В. Аврашов, Ю. Жбаков, заслуженная артистка Латвийской ССР Ф. Валицкая, артисты К. Гайжевская, В. Розен, Г. Ратальский, С. Лерман, Б. Табаровский, В. Шеремет, Л. Тарасова и другие.

Харьковских артистов тепло приветствовал заместитель председателя исполкома Сталинского городского Совета депутатов трудящихся тов. П. Анисимов. С ответным словом выступил главный режиссер театра В. Лизогуб. Артистам были преподнесены букеты цветов.

В беседе с нашим корреспон-

дентом главный режиссер театра В. Лизогуб рассказал:

— Театр будет гастролировать в гор. Сталино в течение месяца. За этот период в помещении Сталинского театра оперы и балета на сценах клубов и дворцов культуры Сталино, Горловки, Макеевки и других городов и поселков мы покажем зрителям десять спектаклей. В нашем репертуаре: «Интервенция» А. Славина, «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Первая симфония» А. Гладкова, «После разлуки» бр. Тур, «Жестокий урок» В. Аристова, «Обрыв» Н. Гончарова, «Василиса Мелентьева» А. Островского, «Доктор» Б. Нушича, «Деревья умирают стоя» А. Касона и «Благочестивая Марта» Тирсо де Молино.

Мы открываем свои гастроли 4 июня в помещении театра оперы и балета показом пьесы А. Славина «Интервенция», являющейся новой работой театра, которой он отмечает 40-летие Великого Октября.

* * *

На снимке: группа ведущих артистов Харьковского государственного русского драматического театра имени А. С. Пушкина на перроне ст. Сталино.

Фото Г. Сокольского.